
 
 
 
 

 

 

Tisková zpráva 

 

V Žamberku dne 8.9.2020 

 

Místní akční plán vzdělávání ve správní obvodu obcí Ústí nad Orlicí a Česká Třebová II 

 

Místní akční plánování v území ORP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová II spojuje, podporuje a pomáhá i v čerpání 
Evropských dotací. To vše díky úzké spolupráci místních aktérů a s podporou nositele projektu – MAS 
ORLICKO, z.s. 

 

Projekt „Místní akční plán vzdělávání ve správní obvodu obcí Ústí nad Orlicí a Česká Třebová II“ je 

financován z Evropské unie, prostřednictvím Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, jako 

řídícího orgánu Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání (OP VVV).  Projekt navazuje na 

projekt „Místní akční plán vzdělávání ve správním obvodu obcí Ústí nad Orlicí a Česká Třebová II.“. 

Cílem projektu a společného snažení je podpora místní spolupráce a zájmu o témata školství v území. 

Projekt přivádí ke společnému stolu zástupce samospráv, ředitelů škol a školských zařízení, nositelů 

neformálního vzdělávání i rodičů.  

Ti potom společně diskutují a aktuálních tématech a problematikách lokálního školství a snaží se 

společně hledat i jejich řešení. Ta přicházejí v mnoha rovinách – od samotného navázání užší a 

vědomé spolupráce mezi všemi, kterých se vzdělávací otázky týkají, přes vytváření podmínek pro 

čerpání prostředků z Evropských a národních zdrojů (tzv. tvorba „Strategického rámce MAP“) až po 

faktickou realizaci pilotních projektů a aktivit spolupráce, na kterých se spolupracující školy a 

organizace naučí nové metody a vyzkouší si jejich využití v praxi pod dohledem zkušených odborníků.  

Čtyřletá realizace projektu přináší faktický potenciál ke skutečně ucelené a dlouhodobé podpoře, 

jejichž efekt je v rámci projektů průběžně vyhodnocován přímo zapojenými pedagogy, rodiči a tutory. 

Celkem probíhá v projektu 8 těchto „mikro-projektů“, z toho jeden je rozdělen do 4 dílčích aktivit.  

Realizace projektu je zaštítěna MAS ORLICKO, z.s., jako nositelem projektu a administrativní a 

organizační zázemí aktivit je tak zajišťováno v sídle MAS v Žamberku. 

Více o aktivitách místního akčního plánování na www.maporlicko.cz a 

https://www.facebook.com/MAP.Orlicko  


